

麥帥與美記者談話

(四)

他說：時間是與共黨有利的，他們只需等待「讓那熟透了的蘋果掉下去給他吃」。不過，他認為日本的本身利益，讓他們採取一種中立政策，他說：日本人知道他們會成為「雙方炸彈的領銜者」，如果這兩大勢力發生大戰的話，麥帥對亞洲人所包围，他說：「新獨立主義者」極不願把我們的實力，分配或分散到亞洲或中東，力主把全部力量集中到有美國和西歐的小島，完全為異族的安格魯撒克遜的島嶼碉堡去，他認為西方文化的力量，也抵不過在人數上更多的亞洲人的。

麥帥對愛善考華不滿

他告訴我，二次世界大戰期間，他在太平洋區從未獲得整個作戰力量，太

平洋區的百分之九以上，他說：這是員和物資的百分之一，他說：這是定」不過，即使只須我們整個作戰力量裏面的極小部份，不能在日本軍事力量處於錯誤的時候予以掃除，他說：這個

出於馬歇爾和愛善考華的有計劃的教訓，還沒有使日本人忘記，他們現在

明白他們當時夢想成為一個世界性的軍事力量，是多麼瘋狂，麥帥說：他不斷向安格魯撒克遜島嶼碉堡退却的總計劃

第五十一麥帥認為愛善考華在韓戰後下令從韓國撤出美軍兩師一事，是「未經

面行動，未經向愛善考華的軍事首長及顧問們磋商就採取的，在本質上，純然屬於政治性的，他對愛善考華非常不滿

上對「是與非」作決定，而完全以「愛

善考華及一個共和黨國會的重行宣選」

他指責愛善考華政府並沒有從基本

(四)

美國人都深切」。

他說：這對他說，並不是個人問題

。不過，他認為他的建議是需要的，而

且美國政府並未遵守它向全國軍思廣益的諾言。

認巴拉被追退休

麥帥對愛善考華不滿

。他告訴我，第二次世界大戰期間，他

在太平洋區從未獲得整個作戰力量

裏面的極小部份，不能在日本軍事力量

處於錯誤的時候予以掃除，他說：這個

出於馬歇爾和愛善考華的有計劃的

教訓，還沒有使日本人忘記，他們現在

明白他們當時夢想成為一個世界性的軍

事力量，是多麼瘋狂，麥帥說：他不斷

向安格魯撒克遜島嶼碉堡退却的總計劃

第五十一麥帥認為愛善考華在韓戰後

下令從韓國撤出美軍兩師一事，是「未經

面行動，未經向愛善考華的軍事首長及

顧問們磋商就採取的，在本質上，純然

屬於政治性的，他對愛善考華非常不滿

上對「是與非」作決定，而完全以「愛

善考華及一個共和黨國會的重行宣選」

他指責愛善考華政府並沒有從基本

上對「是與非」作決定，而完全以「愛</p